TEMA 2 — Numeros Enteros Z

Hoja de ejercicios

. Expresa estos datos con numeros enteros.

a) Juan debe 120 € al banco.

b) El coche esta en la tercera planta del parking.

c¢) Octavio Augusto naci6 en el 63 a.C.

d) Octavio Augusto murié en el 14 d.C.

e) El avion vuela a 1800 m sobre el nivel del mar.

f) El submarino navega a 200 m bajo el nivel del mar.
g) El agua hierve a 100 °C.

h) El punto de fusion del mercurio es de 39 °C bajo cero.

. Escribe los numeros enteros que aparecen en la siguiente recta.

] L1 L4
T 1717171
F

. Representa en una recta los siguientes numeros: -3, +2, 0, -5, +4.

. Ordena los siguientes numeros de menor a mayor.
-3 0 +1 +6 -7 -11 -5 +8

. Usa los signos “<” y “>” segun corresponda.
a)+3__ 45 c)-7___ 0 e)-12 _ -23
b)-4  +11 d O0__ +3 f) -5 -9

. Escribe dos numeros comprendidos entre los siguientes.
a)-2y+3 b)-6y0 c)-11y-8

. Calcula el valor absoluto de los siguientes numeros.
a) |-7| b) [0l c) l+5 d) |1 e) +3|

. Calcula el opuesto de los siguientes numeros.
a) Op(-7) b) Op(0)  ¢)Op(+5) d)Op(-1) e) Op(+3)

. Calcula.
a) OP (OP(-3)) b) Op(|-71) ) [Op(+5)



10. Realiza las siguientes operaciones.

a)+2+9 e)-8-5
b)-2+9 f)+8 -5
c)+2-9 g) +8+5
d)-2-9 h)-8 +5

11.  Opera.
a)+7-2+1 e)-8+7-3+2
b)-2+5-4 f)+4—-7+6 -1
c)-5+10-1 g+t1-2-1+2-5
d)-2-9+ 11 h)-7+9-=11-5+1-2

12. Quita paréntesis y calcula.

a)+ (+7-2) e)—(-11+4)—(+3+8)+(+8-9)
b) —(+7 - 2) f)(+13+15-21)+(-5+8+2)—(+1-2)
c)-3+(+3-11+09) g) =(-1) + (-7) = (-3) + (-2) + (+9)
d)-3—-(+3-11+9) h) +15 - (-8) + (-1 +3—=5) + (+1) - (-13 + 17)
13. Realiza las siguientes multiplicaciones y divisiones.
a) (+2) - (+9) e) (+6) : (-2)
b) (-2) - (-9) f) (-6) : (+2)
c) (+2) - (-9) d) (-6) : (-2)
d) (-2) - (+9) h) (+6) : (+2)
14. Realiza las siguientes multiplicaciones y divisiones.
a) (+2) - (+9) : (-3) e) (-1): (-1): (+1): (-1)
b) (-5): (-1) - (-1) f) (-70) : (+7) : (-2) - (-3)
c) (-10) - (+4): (-8) g) (+63) 1 (+7) - (-2) : (-3)
d) (-66) : (-11) : (-2) h) (-66) : (-11) : (-2):: (+1)
15. Completa los huecos.
a)(+7)+ () =-3 e)(-7)+(+2): () =-9
b)()-(-2)=+9 f) (-3) () - (-1)=+16
c) (-10) - (_)=-40 g)()—-(+2)- (-2)=+11

d)(_):(-11)=+8 h) (-30): (+6) + () =-8



16. Calcula las siguientes operaciones combinadas respetando la jerarquia
de operaciones.
a) (+3) - (-59)-(-1+3-6)
b) (-7+3) - (-1)+ (+5-7+8) : (-1) - (-1)
c)-15+ (+22) : (-11) = (-10) - (-5) : (+2)
d)7+[-15-(-24): (+6)]—2 - 8
e)[(-5+6) (-2-3)+11]-[9+10 - (-3):6] +12
f) —[11-(7+1)]+[9 (-2) + (-10) : (-2) : 5]
g)—-(2-5+8)-7—-[144:12-11-(-1)] + 6 : (-3)
h)—[-(-7+9-2)+11]+[(2+ 8):5: (-2)]
i) —[-CDI-[-COI+[- DI =-1- (1)
) +[-(6-9) (-2)]-[10:(5) + (+2)] + (-11 +15-2) - (3-7)



